

暑假去养马岛与大海做朋友

齐鲁晚报小记者团海岛夏令营招募中

本报5月9日讯(记者 尹明亮) 夏日已到,这个暑期跟着齐鲁晚报小记者团一起度过吧。齐鲁晚报小记者团暑期夏令营正在招募中。这个暑假,我们将带着孩子们一起走上烟台养马岛,在为期七天的夏令营里,在游戏与训练中重塑自己的性格,在培训师的引导下训练自己的专注力...在岛上与海鸥沙滩亲密接触、与海上渔家一起耕海,七天里,小记者团海岛夏令营将带着孩子们一起做一个海上小精灵。

齐鲁晚报小记者团海岛夏令营由齐鲁晚报与山东延长线夏令营一起举办,在2017年“穿越红色海岸”小记者夏令营的基础上,今年根据家长们的意见重新进行了设计,地点也从威海海滨转移到4A级景区烟台养马岛。本次夏令营也专门邀请知名培训师,增加了更多情商培训课程。在这个当年秦始皇东巡养马的海岛上,营员们将会拥有一个充实而难忘的暑假。

根据计划,2018年海岛夏



小记者们在2017年的夏令营中。(资料片)

令营第一期将从7月9日开始。在为期7天的夏令营中,将带着孩子们充分感受海洋文化的方方面面。在海滨沙滩上,从细沙中感触浩瀚大海的力量。在

海上农夫的带领下赶海,了解海洋的富饶与慷慨。在海上帆船运动中,感受与大海博弈的艰险与不易。

在一场沙滩篝火晚会上,

与好友分享自己的所学所得,在专业老师的指导下让自己的注意力变得更集中,在培训中学会自立自强,学会与人沟通也学会感恩父母...在去

年的夏令营中,孩子在七天时间里的改变让许多家长感动,今年的海岛夏令营依然会让孩子发生意料之外的改变。

在今年的小记者海岛夏令营中,我们还将带着小记者在海边来一场实景CS大战,到抗日烈士杨子荣的故乡,感受烈士的悲壮生涯。在傍晚的海滩,迎着夕阳,用海沙塑造一个梦中的童话世界...七天的行程,是一次与大海的完美拥抱。

这个暑假跟我们走吧,齐鲁晚报小记者团海岛夏令营目前正在报名中,招收对象为7-16岁的青少年,从7月9日第一期开始,将连续举办四期。夏令营报名费用:2880元/人(不含税),报名咨询电话:15315457267、15969678226。

关于夏令营的详细日程安排,可以微信扫描以下二维码查看。



本报幼教系列公开课正式启动

母亲节,来金宝贝体验“夏威夷之旅”吧!

本报记者 张琪
实习生 朱秀娟

日前,本报发起了幼教培训市场问卷调查,得到家长和社会各界的广泛参与。调查中,很多家长表示有意向为孩子报名早幼教培训班,但希望能够先对培训机构的软硬件情况进行考察了解后再加以选择。为满足家长们的需求,进一步推荐展示优秀早幼教机构风采,本报幼教系列公开课正式启动,5月13日(本周日),首站公开课将带宝宝和家长们走进金宝贝早教中心。

针对不同家长的不同需求,系列公开课设置了各品类的试听课程,家长可以带着孩子一同体验不同幼教机构的特色课程,从而找到孩子的兴趣点,选择最适合孩子的幼教培训。除此之外,家长在公开课中还可以了解到机构环境、服务及育儿的相关知识,有报名需求的家长还能享受到晚报专属优惠。

5月13日母亲节,本报幼教系列公开课的第一站将带



参加体验课的宝贝和家长。(资料片)

大家走进金宝贝早教中心,开展主题为“夏威夷之旅”的音乐体验课程。届时,宝贝和妈妈们将一起穿上夏威夷的服装跳舞。通过舞蹈和音乐,让宝贝和家长在快乐中感受异域的风采,带给宝贝音乐启蒙,让宝宝感受规则和游戏的乐趣,同时让妈妈们度过一个快乐又有意义的母亲节。本次“夏威夷之旅”音乐课程全程免费体验,金宝贝早教中心还为宝

贝们准备了精美又贴心的礼物。还为妈妈们准备了现场抽奖环节,奖品是由孕尚健康提供的价值3888元孕孪产后恢复中心VVIP卡(价格范围内的产后护理/美容/美体项目任选),以及由得益乳业提供的奶券,让妈妈们度过一个快乐而难忘的母亲节!

接下来,本报系列公开课将陆续展开,我们会及时为大家提供公开课的相关信息,家长们也可以反馈需

求,提出自己的意见和建议。想要获得系列公开课试听名额的家长,可以扫描文末二维码,关注齐鲁晚报学前教育微信公众号“学前班儿”,每次公开课的相关信息,我们会第一时间在“学前班儿”上发布。

■ 报名须知:

活动时间:5月13日(周日)下午2:00-3:00

活动地点:金宝贝和瑞广场校区

报名方式:

- 1、宝贝年龄:6个月--18个月;
- 2、宝贝要求:金宝贝非会员;
- 3、要求妈妈陪同宝贝上课。

报名方式:

请将宝贝姓名+年龄+家长姓名+联系方式,发送至邮箱



微信公众号“学前班儿”

15269106852@163.com,我们会根据收到邮件的先后顺序,确定最后参加本次公开课的名单,并在短时间内通知大家。

咨询电话:0531-85193136,0531-85196137

本次公开课名额有限(限12名宝贝),先到先得。如果你想来一次“夏威夷之旅”,那就赶快带着宝贝来报名吧!



参加活动的小宝贝都有精美礼品。

山东教育培训高峰论坛

暨品牌教育评选邀您参与、推荐、点评!

号外!扫二维码下载报名表推荐具影响力的教育品牌、人物参会、参评!

峰会公益免费,教培行业全覆盖!旨在树行业典范,助学子、家长选择参照,以评促改、以评促建,引领方向,发扬品牌,共襄盛举!

详询微信: dunhaoliu



济南一中举行“经典咏流传”比赛

本报5月9日讯(记者 潘世金 通讯员 陈兴华) 5月6日下午,济南一中在校举行2018年“经典咏流传”决赛,经过初赛选拔,高一、高二共24名同学组成了六个团队参加了本次决赛。

活动在全体师生齐诵《将进酒》的慷慨激昂中拉开了帷幕。比赛分为“智慧演讲”、“吟唱经典”和

“鉴赏问答”三个环节。

首先上场的经典传唱者是“没羽组”,华丽的服饰、声情并茂的演讲与优美的歌声将花木兰这个巾帼英雄的形象演绎得淋漓尽致。接下来“洛水情声组”、“礼魂组”、“长歌组”、“横绝山巅组”和“南山组”等五个组陆续登场,他们用朗诵、吟诵、演唱等形

式为观众诠释了中华文化经典作品。

随后,依据评委的打分结果,评选出了此次比赛的一等奖、二等奖、三等奖和创意奖。学校校长逢坤敬表示,希望大家不仅要传唱经典,更要将经典融入到学习生活中,薪火相传,生生不息。